

## CORRIGENDA

- P. 21 : Lille, Archives Départementales, ajoutez : C : Cathédrale Cambrai. — Cr : Sainte-Croix Cambrai. — G : Saint-Géry Cambrai. — L : Saint-Pierre Lille.
- P. 420 : *Grawonbeke* ist nicht Grambek.
- P. 597 : *Laudardiaca*, lire *Laudardiaca uilla* et ainsi de suite.
- P. 708 s. v. Mont-Saint-Rahy : Bomal-sur-Ourthe, lire Bomal-sous-Durbuy.
- P. 792 : 1187 *Pethengem* is niet Petegem-bij-Oudenaarde doch Petegem-bij-Deinze.
- P. 830 s. v. *regia strata* : Rellegem, lees Relegem.
- P. 1024 s. v. Voorhoute, 2<sup>e</sup> regel : *Uotouth*, lees *Uorouth*.
- P. 1044 : *Waratti mortarius* : il s'agit de Waramortier [Lecelles : Va] (identification H. Platelle).
- P. 1048 : *Wasda*, emendeer in *Waselau* = Wattelau (suggestie A. C. F. Koch)?
- P. 1076 : Wijngaard, bijvoegen [Brugge : Bg].